

CONSILIUL JUDEȚEAN GIURGIU
RAPORT DE ACTIVITATE – 2023



Consilier județean Lucian Corozel

Potrivit Hotărârii Consiliului Județean Giurgiu nr.109 din data 29.10.2020 privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Giurgiu, fac parte din Comisia Buget, finanțe, economie, fonduri europene și mediu de afaceri.

În exercitarea mandatului de consilier județean am participat la ședințele ordinare și extraordinare, care au fost în număr de 35 ședințe de plen, în care s-au dezbătut 402 de proiecte de hotărâri și au fost adoptate 392 de hotărâri.

În cadrul comisiei de specialitate dețin calitatea de membru.

În această calitate, am participat la un număr de 47 din 47 și s-au emis 239 avize, conform Registrului de procese verbale în care au fost consemnate dezbaterile ședințelor de comisii, respectând prevederile Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Județean Giurgiu și consider că am reușit să dau dovadă de corectitudine, solidaritate și implicare în marea majoritate a proiectelor de hotărâre dezbătute și a hotărârilor aprobate, mai puțin cele față de care am avut un interes patrimonial și la care nu am participat.

Am participat activ și susținut la ședințe, implicându-mă și punând la dispoziție toată experiența pe care o dețin, având în vedere și faptul că în mandatul 2016-2020 am fost ales vicepreședinte, fiind în cunoștință de cauză cu problemele atât la nivelul instituției cât și la nivelul județului.

Am participat la întâlniri cu edilii și cetățenii din comunele de pe teritoriul administrativ al județului, în special în comunele Vărăști, Gostinari, Colibași, Valea Dragului, Hotarele, Greaca, Slobozia, Găujani, Putineiu, Stănești, Izvoarele, Toporu, Izvoarele, Călugăreni, Stoenesti, Letca Nouă, Ghimpați, Schitu, Ulmi, Roata de Jos și orașele Bolintin-Vale și Mihăilești.

Am încercat să rezolvăm doleanțele acestor cetățeni, încercând astfel să le ofer un sprijin sau o îndrumare și totodată să notez problemele cu care aceștia se confruntă în viața de zi cu zi, încercând să luăm măsurile necesare, legale și pertinente pe care instituția noastră le poate rezolva, prin pârgھیile legale pe care le are.

Consider că activitatea mea a fost una susținută, constructivă și implicată în susținerea proiectelor de hotărâri pe care le-am avut în discuții și dezbateri pentru binele locuitorilor acestei unități administrativ-teritoriale.

În anul 2023, în calitate de consilier județean, nu am participat la nicio delegație în țară sau în străinătate, am urmat cursuri de accesare fonduri europene, dar care au fost achitate din venituri proprii.

Consilier județean,
Lucian Corozel